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RAPORT NARATIV 

Elev: LAZAR IONUT- VASILE 

 

Țara gazdă: Spania – Gandia & Valencia 

Perioada: 3-9 mai 2026 

 

Drumul către Spania 

Încă din ziua plecării, 3 mai 2026, eram extrem de entuziasmat și abia așteptam să 

ajungem în Spania. Vorbeam toți în avion despre cum va fi experiența Erasmus+, despre 

oamenii pe care îi vom cunoaște și despre locurile pe care urma să le vizităm. Deși drumul a 

fost lung și obositor, emoțiile și nerăbdarea ne-au făcut să uităm de oboseală. Când am ajuns 

în Gandia și am văzut atmosfera orașului, palmierii și oamenii atât de primitori, am simțit că 

urmează una dintre cele mai frumoase experiențe din viața mea. 
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Ziua 1 – 4 mai 2026 

În prima zi am ajuns la școala gazdă unde am fost primiți foarte călduros de director, 

profesori și elevii spanioli. Au fost organizate activități de cunoaștere și jocuri interactive prin 

care ne-am împrietenit mai repede și am început să ne simțim mai confortabil. 

Am făcut un tur al școlii și am participat la diferite activități împreună cu elevii spanioli.   

Mai târziu am lucrat în echipe și am discutat despre cum ar putea fi o școală mai sustenabilă și 

mai prietenoasă cu mediul.   

După-amiaza am vizitat orașul Gandia, Palatul Ducal și cele mai importante locuri din 

oraș pentru videoclipul nostru „Romanians in the Valencian Land”. Atmosfera a fost 

incredibilă, iar seara ne-am întors la hotel obosiți, dar foarte fericiți. 
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Ziua 2 – 5 mai 2026 

A doua zi a fost una dintre cele mai frumoase zi deoarece atunci ne-am împrietenit 

foarte bine cu doi români și un băiat spaniol din școala gazdă. Încă de dimineață am lucrat 

împreună la prezentări despre tradițiile și cultura țărilor noastre și am început să vorbim din ce 

în ce mai mult. 

După programul de la școală am ieșit împreună prin oraș, ne-am plimbat, am mâncat și 

am făcut foarte multe poze. Ne-au arătat locurile lor preferate din Gandia și am râs aproape tot 

timpul.  

Seara am stat mult timp împreună 

povestind și glumind, si atunci am 

realizat cât de repede poți lega 

prietenii prin Erasmus+. 
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Ziua 3 – 6 mai 2026 

În această zi am vizitat Valencia. A fost o experiență extraordinară deoarece orașul este 

superb și plin de viață. Am mers împreună cu colegii spanioli și am filmat pentru videoclipul 

nostru. 

Am vizitat multe locuri importante și am făcut foarte multe fotografii.  

În timpul liber am continuat să petrecem timp cu prietenii noștri noi, iar atmosfera a 

fost foarte relaxantă și distractivă.  

 

 

Simțeam deja că ne cunoaștem de foarte mult timp… 
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Ziua 4 – 7 mai 2026 

În a patra zi am vizitat Simat de 

la Valldigna, unde am 

vizitat  Monastery of Santa 

María de la Valldigna. 

După activități am continuat 

lucrul la videoclipul nostru și 

am petrecut din nou timp 

împreună cu colegii spanioli.  

Ne-am plimbat prin oraș, am ascultat muzică și am vorbit despre diferențele dintre România și 

Spania.  

A fost una dintre cele mai relaxante și frumoase seri. 

 

 

 

 

 

 

 

Ziua 5 – 8 mai 2026 

Ultima zi a fost foarte emoționantă. Dimineața am participat la activități despre 

schimbările climatice și apoi am prezentat videoclipul „Romanians in the Valencian Land”. 

https://en.wikipedia.org/wiki/Monastery_of_Santa_Mar%C3%ADa_de_la_Valldigna
https://en.wikipedia.org/wiki/Monastery_of_Santa_Mar%C3%ADa_de_la_Valldigna
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Am fost foarte mândri de rezultatul muncii noastre și ne-am bucurat că tuturor le-a plăcut 

prezentarea noastră. 

După masa de rămas-bun petrecută la școală, atmosfera a devenit tristă deoarece realizam că 

experiența Erasmus+ se apropie de final.  

Am făcut ultimele poze împreună și ne-am promis că ne vom revedea într-o zi.  

A fost greu să ne luăm rămas-bun deoarece în doar câteva zile deveniserăm foarte apropiați. 

 

 

Întoarcerea acasă 

În ziua plecării eram fericit că am trăit o experiență atât de frumoasă, dar în același 

timp foarte trist că trebuia să plecăm.  
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În aeroport și pe drum ne aminteam toate momentele petrecute împreună și parcă nu 

ne venea să credem cât de repede au trecut zilele. 

Cel mai greu a fost să ne despărțim de prietenii pe care ni i-am făcut acolo. Ne-am 

promis că vom păstra legătura și că într-o zi ne vom revedea fie în România, fie în Spania. 

 

 

 

Concluzie 

Experiența Erasmus+ din Spania a fost una dintre cele mai frumoase experiențe din 

viața mea.  Am cunoscut oameni extraordinari, am vizitat locuri superbe și am învățat foarte 

multe lucruri noi despre cultura spaniolă și despre importanța colaborării dintre tinerii din 
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diferite țări. Această mobilitate m-a ajutat să devin mai deschis, mai curajos și mai încrezător 

în mine. Cel mai important lucru cu care am rămas sunt prieteniile create și amintirile care vor 

rămâne mereu speciale pentru mine. 

Permiteti-mi pe aceasta cale să mulțumesc programului Erasmus+, echipei 

coordonatoare, doamnelor profesoare Tot Carmen – Ana, respectiv Dna Samarghitan 

Daniela - Olivia și tuturor celor care au făcut posibil acest proiect care schimbă vieți!  

Recomand din suflet fiecărui tânăr sau coleg să accepte o astfel de provocare. 

 


